
 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  3 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα:  «Προβλήματα στο Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου»  

Κυρία Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 02/12/2025 που αφορά στα κτηριακά προβλήματα και τις ελλείψεις 

προσωπικού στο Μουσικό Σχολείο Ηρακλείου Κρήτης. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

778

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/12/2025



Μουσικό σχολείο Ηρακλείου: Κτηριακά προβλήματα, ελλείψεις καθηγητών και 

πιστοποίηση στο επίκεντρο συζήτησης με την υπουργό Παιδείας 

Τι συζητήθηκε σε τηλεδιάσκεψη, στην οποία συμμετείχαν όλα τα μουσικά σχολεία 

της χώρας. 

Με το νέο σχολικό έτος, το Μουσικό σχολείο Ηρακλείου αναμένεται να αποκτήσει 

νέα όργανα μουσικής και ηχητικό εξοπλισμό. 

Είναι ένα βήμα, όμως, χρειάζονται πολλά ακόμα έως ότου το σχολείο αποκτήσει 

όλα όσα χρειάζεται για τους μαθητές του. Πρώτο και κύριο, όπως είναι γνωστό, 

αντιμετωπίζει σημαντικά κτηριακά προβλήματα ενώ εκκρεμεί η μετεστέγασή του 

σε οικόπεδο στην περιοχή του Καρτερού.  

Όλα τα θέματα συζητήθηκαν σε τηλεδιάσκεψη που είχε η υπουργός Παιδείας, κ. 

Σοφία Ζαχαράκη, με τους διευθυντές των Μουσικών Σχολείων, παρουσία του 

Γενικού Γραμματέα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής 

Αγωγής, Γιάννη Παπαδομαρκάκη, καθώς και Περιφερειακών Διευθυντών και 

Διευθυντών Εκπαίδευσης. 

 

Όπως έκανε γνωστό το Υπουργείο, στο πλαίσιο της τηλεδιάσκεψης, συζητήθηκαν 

όλα τα ζητήματα που αφορούν στην λειτουργία και των 52 Μουσικών Σχολείων 

που λειτουργούν στη χώρα και φοιτούν 13.002 μαθητές/τριες. Η υπουργός 

επεσήμανε ότι φέτος δόθηκε έμφαση στην έγκαιρη κάλυψη των αναγκών των 

σχολείων, ενώ συζήτησε με τους Διευθυντές όλες τις προτάσεις, περαιτέρω, 

βελτίωσης του πλαισίου λειτουργίας των συγκεκριμένων σχολείων που 

κατατέθηκαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης. 

Ετέθησαν επίσης, ζητήματα που σχετίζονται με τη διαδικασία των εισαγωγικών 

εξετάσεων, τις εγγραφές αλλά και τις μετεγγραφές των μαθητών. 

Η υπουργός Παιδείας, αναφέρθηκε εκτενώς και στο πρόγραμμα ενίσχυσης με 

νέα μουσικά όργανα των σχολείων – μετά από 17 χρόνια. Στα συγκεκριμένα 

σχολεία μετά από σχετική απόφαση που έχει ήδη υπογραφεί από την Σοφία 

Ζαχαράκη και ανακοινωθεί επισήμως, θα αρχίσει από τις αρχές της νέας 

σχολικής χρονιάς, η διάθεση όλων των ειδών τα μουσικά όργανα, παραδοσιακά 

και μη: ταμπουρά, λύρα, ούτι, λαούτο, κ.α., βιολιά, τσέλο, κλασσικές & ηλεκτρικές 

κιθάρες, ηλεκτρικά πιάνα, φλάουτα, σαξόφωνα, τρομπέτες, βιμπράφωνο καθώς 

και ο αναγκαίος εξοπλισμός όπως υποπόδια, επιτοίχιες και επιδαπέδιες βάσεις, 



αναλόγια ορχήστρας – οργάνων, κουρδιστήρια και μετρονόμους. 

Οι Διευθυντές των σχολείων εστίασαν σε διοικητικά ζητήματα καθώς και σε 

προβλήματα που αφορούν στις κτιριακές υποδομές, στη συντήρηση των 

μουσικών οργάνων και τη λειτουργικότητα των αιθουσών εκδηλώσεων.  

Η Σοφία Ζαχαράκη, διαβεβαίωσε τους Διευθυντές των Μουσικών Σχολείων, ότι 

όλες οι προτάσεις που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της συζήτησης, θα 

αξιολογηθούν με ορίζοντα εφαρμογής από το σχολικό έτος 2026–2027, και 

γνωστοποίησε ότι θα υπάρξει κοινή συνάντηση όλων των Μουσικών Σχολείων 

της χώρας, έως το τέλος του έτους. 

 

Ο διευθυντής του Μουσικού σχολείου Ηρακλείου, κ. Γιώργος Φουκαδάκης, 

αναφέρει στο Cretalive πως το σχολείο θα λάβει χρηματοδότηση ύψους 200.000 

ευρώ και από τον Σεπτέμβριο του 2026 θα έχει νέα μουσικά όργανα και ηχητικό 

εξοπλισμό.  

Όλα τα μουσικά σχολεία έθεσαν το θέμα της πιστοποίησης που θα πρέπει να 

έχουν οι απόφοιτοί τους πέρα από το απολυτήριο Λυκείου. Ακόμα, αναφέρθηκαν 

στις ελλείψεις βιβλίων σε μουσικά μαθήματα αλλά και τα κενά σε καθηγητές.  

 




